

## «День пешеходных наук» в лагере дневного пребывания «ОЛИМП»

О правилах дорожного движения мы говорили каждый день. Но именно сегодня **23 июня** в лагере объявлен: **«Днем пешеходных наук»**.

Со «студентами «Академии спорта» была проведена беседа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и **познавательная игра «У правил дорожного движения нет каникул!»**. Цель игры: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

Во время игры ребята отвечали на вопросы викторины «Зеленый огонек», играли в игры «Три сигнала светофора», «Разрешается-запрещается», «Подбери знаки» и смотрели мультфильм «Безопасность на дороге».



С целью закрепления полученных знаний детей о правилах дорожного движения и доведения до сознания детей, к чему может привести нарушение правил дорожного движения; расширения знаний детей об улице, правилах поведения, о транспорте; уточнения знаний о работе светофора, о назначении его сигналов «студенты «Академии спорта» еще раз проговорили, когда пошли в кинотеатр «Синема» на просмотр фильма «Артек», где им пришлось переходить дорогу по светофору и пешеходному переходу, а также двигаться по тротуару.



Дети осознали, что автомобиль – это источник повышенной опасности, но при соблюдении всех правил он может стать надежным другом и выручить во многих ситуациях.